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Madrid, España a 23 de enero 2025.

COMUNICADO DE PRENSA

· Costa Rica se convierte en la primera sede Internacional del Sustainable & Social Tourism Summit ®.
· El lema del Summit 2025 es “El turismo desde la perspectiva de las comunidades”.

En el marco de FITUR, una de las ferias de turismo más importantes del mundo, Fernando Mandri Bellot, Presidente del Comité organizador del Sustainable & Social Tourism Summit®, resaltó que, por primera ocasión, el Summit se realizará fuera de México, en uno de los países que liderean el camino a la sostenibilidad turística: Costa Rica. Lo que marca un hito, al internacionalizar este encuentro que se ha consolidado como uno de los más relevantes en la promoción de la sostenibilidad, la responsabilidad social y el desarrollo integral del turismo.  

“Cada año el Summit se supera a sí mismo y ese es uno de nuestros objetivos. En su novena edición, estaremos en Costa Rica, el primer destino internacional que además, ha liderado temas de turismo sostenible desde hace 20 años. Estamos muy contentos porque el evento va a crecer y va a llevar conocimiento y trabajo en conjunto a este país”, comentó Fernando Mandri. 

El tema que se desarrollará este año es “El turismo desde la perspectiva de las comunidades”, ya que “sabemos que sin comunidad y sin la parte social, no hay turismo, por estas razones es el lema de esta edición”.

Fernando Mandri, resaltó que el programa contará con conferencistas de nivel global que hablarán de los temas más importantes sobre turismo sostenible y social, se continuará con el esquema de conferencias, paneles, conversatorios, talleres ya que éstos últimos generan un intercambio muy enriquecedor de conocimientos. Así como el curso para profesionales de la mano de CIFAL Málaga. 

Como cada año se realizará la Expo Summit, donde destinos turísticos, proveedores y empresas de diversos sectores presentarán soluciones innovadoras en temas relativos a la sostenibilidad en el turismo. 

La Secretaria de Turismo de México, Josefina Rodríguez Zamora, destacó que “parte de una buena estrategia de tener destinos sustentables, es poder aterrizar los planes turísticos y en este evento podremos hacerlo, además de lograr un intercambio de buenas prácticas entre países”.




Por su parte, el Ministro de Turismo de Costa Rica, William Rodríguez, enfatizó que “este evento tiene mucha importancia porque estamos recibiendo la estafeta de un hermano mayor: México. Pero también porque es el momento para transmitir conocimiento y esa es la esencia de la actividad turística”.

“Es un honor llevar el Summit a Costa Rica, un país líder en la sostenibilidad turística, estamos emocionados de impulsar el turismo desde una perspectiva comunitaria y de trabajar de la mano con los principales actores del sector en la región”, concluyó Fernando Mandri Bellot.


Información sobre el SUMMIT
Sustainable & Social Tourism Summit®, considerado el evento de turismo sostenible y socialmente responsable más importante de Iberoamérica, realizó su primera edición en 2017. En sus 8 ediciones, el Summit, ha reunido a más de 4,800 asistentes profesionales, 345 conferencistas internacionales y nacionales. Nuestros speakers han venido de más de 50 países de los 5 continentes y hemos contado con la participación de los 32 estados de la República Mexicana. 
Para más información favor de contactar a:  Patricia Díaz, Patricia@sustainablesocialtourism.org
Visita nuestro sitio web: www.sustainablesocialtourism.org
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